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321

241826

181427

271218

321

186 78

14476

12876

380

2 72

777

477

476



77 
 

380

2 72

777

477

380

22

77

47

218

318

118

18181854

4321

60505070A 

110903030B

7 

7 

7 



78 
 

60201030C

60702050D

 

300577

777

357477377457

 الاسواق/المصانع 0 8 3 4 الكميات المنتجة

300     0 

500     8 

700     3 

 الكميات المطلوبة 350 400 311 450 

3574773774571577

3775777771577

5357377

57

957

457

 الاسواق/المصانع 0 8 3 4 الكميات المنتجة

300             311               0 

500        511       411           51 8 

700       451      851   3 

5 7 17 4 

9 8 7 2 

11 5 6 4 

5 7 17 4 

9 8 7 2 

11 5 6 4 



79 
 

 الكميات المطلوبة 350 400 311 450 

     ∑∑      
Minz=300*5+9*50+400*8+500*7+5*250+11*450=11700

677

477

277257377257

 الاسواق/المصانع 0 8 3 4 الكميات المنتجة

611     0 

411     8 

 الكميات المطلوبة 811 851 311 851 

2772573772571777

4776771777

15

4633

6257

677357

الكميات  فرق السطر
 المنتجة

 الاسواق/المصانع 0 8 3 4

7 8 0 611    351 

051 

         
       051 

            
     851                                

   
 

      811 

0 

1 5 5 411     

051 

       851        051   8 

 الكميات المطلوبة 811 851 311 851    

 فرق العمود 4 6 3 3    

    3 3 - 4 

    - 3 - 4 

3 2 17 5 

7 8 7 2 

3 2 17 5 

7 8 7 2 



80 
 

     ∑∑      

 

   

 

   

 

                                         

677477

277

257377257

 الاسواق/المصانع 0 8 3 4 الكميات المنتجة

611     0 

411     8 

 الكميات المطلوبة 811 851 311 851 

2772573772571777

4776771777

2

2257357

257

157

 الاسواق/المصانع 0 8 3 4 الكميات المنتجة

611  051 851 811 0 

411 851 051   8 

 الكميات المطلوبة 811 851 311 851 

     ∑∑      
Minz=3*200+2*250+10*150+7*150+250*2=4150

 لدينا ثلاثة عمال وثلاث آلات وتكاليف التشغيل موضحة كما يلي:

 آلات                   عمال 1 2 3

3 2 17 5 

7 8 7 2 

3 2 17 5 

7 8 7 2 



81 
 

40 27 57 A 

37 60 30 B 

80 90 70 C 

 الآلات بالحد الأدنى من تكاليف التشغيل، أوجد هذا الحد؟المطلوب أوجد التوزيع الأمثل للعمال على هذه 

273777

 آلات                   عمال 1 2 3

27 7 37 A 

7 37 7 B 

17 27 7 C 

 عمال                   آلات 1 2 3

27 7 37 A 

7 37 7 B 

17 27 7 C 

A

CB

A 220
B330

C170

Min z= 20+30+70=120  


